



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Pazin

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE DANIH PREPORUKA
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKA OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE
VODOOPSKRBE (OPSKRBE PITKOM VODOM) NA PODRUČJU ISTARSKÉ ŽUPANIJE

Pazin, ožujak 2017.

SADRŽAJ

stranica

SAŽETAK	2
I. PROVEDBA DANIH PREPORUKA	4
II. UČINCI PROVEDENIH PREPORUKA	11



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
Područni ured Pazin

KLASA: 041-01/12-07/38
URBROJ: 613-20-17-42

Pazin, 31. ožujka 2017.

**IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE DANIH PREPORUKA
ZA POSEBNU REVIZIJU EKONOMSKA OPRAVDANOST RAZLIKA U CIJENI JAVNE
VODOOPSKRBE (OPSKRBE PITKOM VODOM) NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE**

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju (Narodne novine 80/11), obavljena je provjera provedbe danih preporuka za posebnu reviziju ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Istarske županije.

Provjera je obavljena na način i prema postupcima utvrđenim okvirom revizijskih standarda Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora.

Postupci provjere provedeni su od 15. prosinca 2016. do 31. ožujka 2017.

SAŽETAK

Na temelju odredbi članaka 12. i 14. Zakona o Državnom uredu za reviziju obavljena je posebna revizija ekonomske opravdanosti razlika u cijeni javne vodoopskrbe (opskrbe pitkom vodom) na području Istarske županije (dalje u tekstu: Županija) za 2012. Postupci revizije provedeni su od 5. listopada 2012. do 18. lipnja 2013. Revizijom su bila obuhvaćena trgovačka društva koja pružaju usluge javne vodoopskrbe na području Županije, i to: Istarski vodovod d.o.o., Buzet, Vodovod Pula d.o.o., Pula i Vodovod Labin d.o.o., Labin.

Ciljevi revizije su bili:

- utvrditi pravilnost načina utvrđivanja cijena usluge opskrbe pitkom vodom
- ispitati kretanje cijena u posljednje tri godine
- provjeriti usklađenost načina utvrđivanja cijena sa zakonima i drugim propisima
- provjeriti i ocijeniti ekonomsku opravdanost razlika u cijeni javne vodoopskrbe prema pojedinim isporučiteljima
- analizirati elemente za izračun cijene opskrbe pitkom vodom.

Državni ured za reviziju je ocijenio da cijene usluga vodoopskrbe nisu dovoljno ekonomski opravdane. Revizijom su utvrđene nepravilnosti i propusti koji se odnose na imovinu, prihode, način utvrđivanja osnovne cijene vodnih usluga (fiksni i varijabilni dio), zahvaćenu i isporučenu vodu te gubitke vode, rashode te odnos cijene vodnih usluga za domaćinstvo u odnosu na gospodarstvo. Dane su preporuke za otklanjanje nepravilnosti i propusta. Državni ured za reviziju je ocijenio da bi provedba navedenih preporuka pridonijela povećanju ekonomske opravdanosti cijene javne vodoopskrbe, odnosno smanjenju razlika u cijeni na području Županije. Također, cilj danih preporuka je otklanjanje slabosti i nepravilnosti, te racionalnije raspolaganje javnim sredstvima u javnoj vodoopskrbi.

Ciljevi provjere provedbe danih preporuka su ocijeniti jesu li provedene dane preporuke te je li postignut zadovoljavajući napredak.

Za potrebe prikupljanja revizijskih dokaza revidiranim subjektima upućeni su upiti i zatraženo je da sami ocijene napredak u provedbi svake pojedine preporuke. Obavljeni su razgovori s odgovornim osobama, a provjera provedbe danih preporuka potvrđena je uvidom u dokumentaciju. Svrha provjere je utvrditi koje su aktivnosti poduzete kako bi preporuke bile provedene.

Prvom provjerom provedbe danih preporuka, koja je obavljena od 1. prosinca 2014. do 14. travnja 2015., Državni ured za reviziju je ocijenio da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer su od 24 dane preporuke, tri bile provedene, sedam je bilo djelomično provedeno, jedanaest nije bilo provedeno, a provjera provedbe za tri preporuke nije bila primjenjiva. Od tri provedene preporuke, za jednu je ocijenjeno da je ne treba dalje pratiti.

Drugom provjerom provedbe danih preporuka, koja je obavljena od 15. prosinca 2016. do 31. ožujka 2017., Državni ured za reviziju je ocijenio da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 23 dane preporuke, sedam provedeno, a 16 nije provedeno (od kojih se tri odnose na objedinjavanje usluga vodoopskrbe za koje nisu doneseni zakonski kriteriji za spajanje te propisani rokovi). Pozitivni učinci su postignuti kod društava Istarski vodovod d.o.o., Buzet i Vodovod Pula d.o.o., Pula vezano uz poduzete mjere na smanjivanju gubitaka vode od isporuke do krajnjih korisnika, te kod preispitivanja rashoda za zaposlene.

Društva Vodovod Pula d.o.o., Pula i Vodovod Labin d.o.o., Labin pribavila su bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za zamjenu cjevovoda i opreme. Društvo Vodovod Labin d.o.o., Labin je uračunalo troškove amortizacije opreme koju koristi u kalkulaciju cijene usluga vodoopskrbe.

I. PROVEDBA DANIH PREPORUKA

U nastavku se daju podaci o provedbi danih preporuka prema društvima obuhvaćenim revizijom.

Tablica broj 1

Provedba danih preporuka

Naziv društva	Ukupni broj danih preporuka	Provedba preporuka	
		Provedene	Neprovedene
Istarski vodovod d.o.o., Buzet	8	2	6
Vodovod Pula d.o.o., Pula	7	3	4
Vodovod Labin d.o.o., Labin	8	2	6
Ukupno	23	7	16
% provedbe	100,0	30,4	69,6

Istarski vodovod d.o.o., Buzet

1. Imovina

- 1.1. Preporučeno je obračunati amortizaciju za imovinu koju društvo koristi na akumulacijskom jezeru Butoniga.

Preporuka nije provedena. Dugotrajna imovina koju koristi društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet za vodoopskrbu i dalje je evidentirana u poslovnim knjigama društva Vodoopskrbni sustav Istre-Vodovod Butoniga d.o.o. koje obračunava amortizaciju navedene imovine. Društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet plaća najam za korištenje imovine. Skupština društva Vodoopskrbni sustav Istre-Vodovod Butoniga d.o.o. je u prosincu 2016. donijela odluku o prestanku društva prema modelu razdvajanje s preuzimanjem. Jedinice lokalne samouprave članovi društva obvezni su prenijeti svoje poslovne udjele na društva Istarski vodovod d.o.o., Buzet i Vodovod Pula d.o.o., Pula prema teritorijalnom principu. Jedinice lokalne samouprave članovi društva Vodoopskrbni sustav Istre-Vodovod Butoniga d.o.o. dužne su u roku od 90 dana od donošenja Odluke o prestanku društva odnosno do 20. ožujka 2017., donijeti odluke o prijenosu svojih poslovnih udjela. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 1.2. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje vodoopskrbnih sustava na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske, Razvojnomo strategijom Istarske županije za razdoblje od 2011. do 2013. te izrađenom studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o uslužnim područjima (Narodne novine 67/14), prema kojoj je Istra uslužno područje 12. Društvo nije u mogućnosti provesti navedenu preporuku jer nisu doneseni propisi (kriteriji i rokovi) za objedinjavanje vodoopskrbe u Republici Hrvatskoj. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi

- 2.1. Preporučeno je preispitati cijenu vode Rižanskom vodovodu Koper u iznosu 3,17 kn/m³, koja je niža u odnosu na cijene za potrošače (za domaćinstva iznosi 4,42 kn/m³, te za druge potrošače 11,11 kn/m³).

Preporuka nije provedena. Društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet i Rižanski vodovod Koper zaključili su u svibnju 2015. dodatak govoru o isporuci vode za piće po cijeni od 0,58 EUR/m³, što je za 0,13 EUR ili 28,9 % više u odnosu na osnovni ugovor. Navedena cijena izjednačena je s cijenom za domaćinstva (4,42 kn/m³), ali je za 6,69 kn/m³ ili 60,2 % manja u odnosu na cijenu za druge potrošače. Pored navedenog Rižanski vodovod Koper obvezan je plaćati naknade propisane posebnim propisima Republike Hrvatske. U slučaju nedostatka vode ugovorena su ograničenja u isporuci. Obveza preuzimanja i plaćanja po navedenoj cijeni odnosi se na 500 000 m³ godišnje (i u slučaju ne preuzimanja navedena se količina plaća po cijeni za domaćinstva). Ugovor je na snazi do travnja 2020. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 2.2. Preporučeno je preispitati cijenu vode društvu Vodovod Pula d.o.o., Pula koja nije utvrđena prema m³.

Preporuka nije provedena. Društvo Istarski vodovod d.o.o., Buzet navodi da s društvom Vodovod Pula d.o.o., Pula nije utvrdilo cijenu vode prema m³, već se i dalje isporuka obračunava prema troškovima proizvodnje. Prema obrazloženju društva rješavanjem statusa društva Vodoopskrbni sustav Istre-Vodovod Butoniga d.o.o. i podjelom imovine između društva Istarski vodovod d.o.o., Buzet i društva Vodovod Pula d.o.o., Pula utjecat će se na način obračuna i visinu cijene vode. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Zahvaćena i isporučena voda te gubici vode

- 3.1. Preporučeno je poduzimati aktivnosti za smanjivanje gubitaka vode od isporuke do krajnjih korisnika.

Preporuka je provedena. Gubitak vode u 2012. je bio 20,4 %. Tijekom 2016. je zahvaćeno 19 408 342 m³, a isporučeno je 16 029 186 m³ vode. Gubitak vode u 2016. je bio 3 379 156 m³ ili 17,4 %. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

4. Rashodi

- 4.1. Preporučeno je preispitati rashode za zaposlene i druga materijalna prava u cilju ekonomičnog raspolaganja sredstvima.

Preporuka je provedena. Rashodi za zaposlene u 2015. u odnosu na 2012. manji su za 1.842.180,00 kn ili 4,4 %. Broj zaposlenika smanjen je s 319 (konac 2012.) na 292 (konac 2016.). Rashodi za zaposlene u 2012. iznosili su 41.972.285,00 kn s udjelom 36,8 %, te u 2015. iznose 40.130.105,00 kn s udjelom 35,3 % u ukupnim rashodima. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

4.2. Preporučeno je preispitati troškove očitavanja vodomjera.

Preporuka nije provedena. Troškovi očitavanja vodomjera odnose se na plaće zaposlenika po satima rada očitavanja, troškove automobila, amortizaciju opreme i materijal. U 2013. su iznosili 2.617.010,00 kn s udjelom 2,4 %, a 2015. su iznosili 2.509.102,00 kn s udjelom 2,2 % u ukupno ostvarenim rashodima. U 2015. su ugrađena 894 potrošačka vodomjera (od čega 31 su digitalni vodomjeri s daljinskim očitanjem), a u 2016. su ugrađena 1 962 vodomjera (od čega 1 405 su digitalni vodomjeri s daljinskim očitanjem). Koncem 2016. bilo je 1 436 potrošačkih digitalnih vodomjera na daljinsko očitavanje. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

5. Odnos cijene vodnih usluga za domaćinstvo u odnosu na gospodarstvo

5.1. Preporučeno je preispitati varijabilni dio cijene vodnih usluga za gospodarstvo i domaćinstvo.

Preporuka nije provedena. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011. i do vremena obavljanja provjere provedbe preporuka se nije promijenila. Društvo je preispitalo varijabilne i fiksne dijelove cijene i sastavilo kalkulacije cijena na bazi ostvarenih troškova u 2015. Nisu utvrđena značajnija odstupanja u odnosu na cijenu usluge vodoopskrbe određene u 2011. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Vodovod Pula d.o.o., Pula

1. Imovina

1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje vodoopskrbnih sustava na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske, Razvojnou strategijom Istarske županije za razdoblje od 2011. do 2013. te izrađenom studijom opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o uslužnim područjima, prema kojoj je Istra uslužno područje 12. Društvo nije u mogućnosti provesti navedenu preporuku jer nisu doneseni propisi (kriteriji i rokovi) za objedinjavanje vodoopskrbe u Republici Hrvatskoj. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi

2.1. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za zamjenu starih cjevovoda, nabavku vodomjera s daljinskim očitanjem i druge opreme.

Preporuka je provedena. Završena je prva faza rekonstrukcije vodovodne mreže Prnjani - Luterija u 2015. u iznosu 18.100.000,00 kn. U 2016. uz korištenje fondova Europske unije izgrađene su komunalne vodne građevine Banjole Sjever u iznosu 5.100.000,00 kn. Također u 2016. Društvo se kandidiralo za dobivanje sredstava iz ruralnih fondova Europske unije za rekonstrukciju vodovodne mreže u Valturi.

Uz pomoć fondova Europske unije nastavljena je i rekonstrukcija vodovodne mreže Pula Sjever, Pula Centar i Vodnjan. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Zahvaćena i isporučena voda te gubici vode

3.1. Preporučeno je poduzimati aktivnosti za smanjivanje gubitaka vode od isporuke do krajnjih korisnika.

Preporuka je provedena. Gubitak vode u 2012. je bio 23,2 %. Tijekom 2016. je zahvaćeno 8 654 999 m³, a isporučeno je 6 813 385 m³ vode. Gubitak vode u 2016. je bio 1 841 614 m³ ili 21,3 %. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

4. Rashodi

4.1. Preporučeno je preispitati rashode za zaposlene i druga materijalna prava u cilju ekonomičnog raspolaganja sredstvima.

Preporuka je provedena. Rashodi za zaposlene u 2015. su u odnosu na 2011. manji za 1.576.040,00 kn ili 6,7 %. Broj zaposlenika smanjen je sa 178 (konac 2011.) na 156 (konac 2015). Rashodi za zaposlene u 2012. iznosili su 25.636.092,00 kn s udjelom 37,6 %, te u 2015. iznose 21.839.174,00 kn s udjelom 32,5 % u ukupnim rashodima. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

4.2. Preporučeno je preispitati troškove očitavanja vodomjera.

Preporuka nije provedena. Troškovi očitavanja vodomjera su u 2013. iznosili 1.423.035,00 kn s udjelom 2,1 %, a 2015. su iznosili 1.316.188,00 kn s udjelom 2,0 % u ukupno ostvarenim rashodima. Do vremena obavljanja provjere provedbe preporuka nisu nabavljani vodomjeri s daljinskim očitanjem. Društvo obrazlaže da nema sredstava za zamjenu svih mehaničkih vodomjera s vodomjerima na daljinsko očitavanje, te navodi da je ukinuta radionica za popravak i baždarenje vodomjera te su zaposlenici preraspoređeni na druga radna mjesta. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

4.3. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za smanjenje gubitaka u poslovanju koji koncem 2012. iznosi 13.132.332,00 kn.

Preporuka nije provedena. Koncem 2015. preneseni gubitak je iznosio 12.994.774,00 kn. Društvo navodi da vlasnici društva nemaju predviđena sredstva za pokriće gubitaka iz prethodnih godina. Društvo nema plan pokrića gubitka. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

5. Odnos cijene vodnih usluga za domaćinstvo u odnosu na gospodarstvo

5.1. Preporučeno je preispitati varijabilni dio cijene vodnih usluga za gospodarstvo i za domaćinstvo.

Preporuka nije provedena. Društvo obrazlaže da će se varijabilni dio cijene vodne usluge preispitati kada se odlukama Vlade Republike Hrvatske utvrdi način određivanja cijena vodnih usluga na uslužnim područjima. Društvo navodi da bi ujednačavanje cijena nužno za posljedicu imalo povećanje cijene za domaćinstvo kako bi se održalo pozitivno poslovanje. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011. i do vremena obavljanja provjere preporuka nije mijenjana. Društvo nije tijekom 2015. i 2016. pokretalo postupak za izmjenu cijene vode u kojem bi se mijenjali varijabilni i fiksni dijelovi cijene. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

Vodovod Labin d.o.o., Labin

1. Imovina

- 1.1. Preporučeno je poduzeti aktivnosti za objedinjavanje vodoopskrbnih sustava na području Županije kako je predviđeno Strategijom upravljanja vodama Republike Hrvatske, Razvojnou strategijou Istarske županije za razdoblje od 2011. do 2013. te izrađenou studijou opravdanosti objedinjavanja vodoopskrbnog i vodozaštitnog sustava Istre.

Preporuka nije provedena. Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o uslužnim područjima, prema kojoj je Istra uslužno područje 12. Društvo nije u mogućnosti provesti navedenu preporuku jer nisu doneseni propisi (kriteriji i rokovi) za objedinjavanje vodoopskrbe u Republici Hrvatskoj. Društvo je od 1. siječnja 2012. objedinilo djelatnost javne vodoopskrbe i javne odvodnje. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

2. Prihodi

- 2.1. Preporučeno je pribaviti bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za zamjenu starih cjevovoda, nabavku vodomjera s daljinskim očitanjem i druge opreme.

Preporuka je provedena. U 2016. ulaganja u vodoopskrbu odnose se na sredstva Europske unije za zamjenu postojećeg tradicionalnog načina dezinfekcije vode s novim dezinfekcijskim rješenjima bez uporabe kloru (ukupan iznos projekta 2.796.792,00 kn, od čega su sredstva Europske unije u iznosu 2.260.874,00 kn, a sredstva Hrvatskih voda 132.993,00 kn). Putem Hrvatskih voda sufinancirana je izgradnja vodospreme Crni (80,0 %) i izgradnja vodovodnog ogranka Salakovci (80,0 %). U tijeku je provođenje sufinanciranja putem Hrvatskih voda (90,0 %) za izgradnju vodovodnog ogranka s prekidne komore od vodospreme Kukurini do Marišća, te izrada projektne dokumentacije za uključenje izvora Sveti Anton u vodoopskrbni sustav (90,0 %). Za aglomeraciju Labin-Raša-Rabac, koja će uključivati rekonstrukciju dijela dotrajale vodoopskrbne mreže, očekuje se sufinanciranje sredstvima Europske unije. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

3. Način utvrđivanja osnovne cijene vodnih usluga (fiksni i varijabilni dio)

- 3.1. Preporučeno je uskladiti odluku o cijeni vode s odredbama Zakona o vodama Narodne novine (153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14) u dijelu koji se odnosi na utvrđivanje cijene za socijalno ugrožene građane.

Preporuka nije provedena. Donesena je odluka o cijeni vode prema kojoj varijabilni dio cijene vodnih usluga koju plaćaju socijalno ugroženi građani iznosi 60,0 % od cijene koju plaćaju ostali građani, dok je fiksni dio jednak za sve kategorije potrošača. Iz razloga socijalne osjetljivosti građana, Društvo navodi da će predložiti smanjenje i fiksnog dijela cijene javne vodoopskrbe socijalno ugroženim građanima prigodom prve izmjene cijene vodne usluge. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 3.2. Preporučeno je u kalkulacije cijene vodnih usluga uključiti isključivo amortizaciju imovine koja nije financirana iz bespovratnih pomoći.

Preporuka je provedena. Društvo je u cijenu vodnih usluga uključilo isključivo amortizaciju imovine koja nije financirana iz bespovratnih sredstava. Provedbu preporuke nije potrebno pratiti.

4. Zahvaćena i isporučena voda te gubici vode

- 4.1. Preporučeno je poduzimati aktivnosti za smanjivanje gubitaka vode od isporuke do krajnjih korisnika.

Preporuka nije provedena. Gubitak vode u 2012. je bio 34,8 %. Tijekom 2016. je zahvaćeno 2 287 310 m³, a isporučeno je 1 646 910 m³ vode. Gubitak vode u 2016. je bio 640 400 m³ ili 28,0 %. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

5. Rashodi

- 5.1. Preporučeno je preispitati rashode za zaposlene i druga materijalna prava u cilju ekonomičnog raspolaganja sredstvima.

Preporuka nije provedena. Rashodi za zaposlene u 2013. u odnosu na 2011. bili su veći za 1.433.965,00 kn ili 19,7 % kao posljedica preuzimanja djelatnosti odvodnje, te je broj zaposlenika povećan sa 66 (konac 2011.) na 74 (konac 2013.). Rashodi za zaposlene u djelatnosti vodoopskrbe za 2015. u odnosu na 2013. veći su za 354.371,00 ili 5,2 % kn. Rashodi za zaposlene u djelatnosti vodoopskrbe za 2013. su iznosili 6.830.648,00 kn s udjelom 37,3 % te su u 2015. iznosili 7.185.019,00 kn s udjelom 38,1 % u ukupnim rashodima. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

- 5.2. Preporučeno je preispitati troškove očitavanja vodomjera.

Preporuka nije provedena. Troškovi očitavanja vodomjera su u 2013. iznosili 563.000,00 kn s udjelom 3,1 %, a 2015. su iznosili 570.000,00 kn s udjelom 3,0 % u ukupno ostvarenim rashodima. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

6. Odnos cijene vodnih usluga za domaćinstvo u odnosu na gospodarstvo
- 6.1. Preporučeno je preispitati varijabilni dio cijene vodnih usluga za gospodarstvo i za domaćinstvo.

Preporuka nije provedena. Društvo navodi da je osnovni razlog odnosa osnovne cijene vodnih usluga za domaćinstvo u odnosu na gospodarstvo socijalna osjetljivost prema krajnjim potrošačima. S obzirom da se posluje s minimalnom dobiti, odnosno da su cijene formirane na način da osiguraju povrat troškova i ostvarenje minimalne dobiti, obrazlaže kako bi smanjenje varijabilnog dijela cijene za kategoriju gospodarstvo značilo bi da treba povećati varijabilni dio cijene za kategoriju domaćinstvo. Društvo obrazlaže kako je uvođenje jedinstvene cijene za domaćinstvo i gospodarstvo moguće pod uvjetom da se takav način obračuna uvede na području cijele Republike Hrvatske ili na području uslužnog područja. Odluka o cijeni vodnih usluga je na snazi od travnja 2011. i do vremena obavljanja provjere preporuka nije mijenjana. Društvo nije tijekom 2015. i 2016. pokretalo postupak za izmjenu cijene vode u kojem bi se mijenjali varijabilni i fiksni dijelovi cijene. Potrebno je pratiti provedbu preporuke.

II. UČINCI PROVEDENIH PREPORUKA

Državni ured za reviziju je ocijenio da nije postignut zadovoljavajući napredak, jer je od 23 dane preporuke, sedam provedeno, a 16 nije provedeno (od kojih se tri odnose na objedinjavanje usluga vodoopskrbe za koje nisu doneseni zakonski kriteriji za spajanje te propisani rokovi). Pozitivni učinci su postignuti kod društava Istarski vodovod d.o.o., Buzet i Vodovod Pula d.o.o., Pula u vezi s poduzetim mjerama na smanjivanju gubitaka vode od isporuke do krajnjih korisnika, te kod preispitivanja rashoda za zaposlene. Društva Vodovod Pula d.o.o., Pula i Vodovod Labin d.o.o., Labin pribavila su bespovratna sredstva strukturnih fondova Europske unije za zamjenu cjevovoda i opreme. Društvo Vodovod Labin d.o.o., Labin je uračunalo troškove amortizacije opreme koju koristi u kalkulaciju cijene usluga vodoopskrbe.